赢2000元奖金,"我与住房公积金"征文进行中

来稿已近百篇,6月10日前截稿



本报济宁5月29日讯(记者 于伟 通讯员 桂洋) 自 本报联合济宁市住房公积金 管理中心,发起"我与住房公 积金"有奖征文活动以来,到 目前已收到投稿近百篇,截稿 至6月10日,抓紧来投稿,赢最 高2000元奖金。 本次征文活动,以"我与住房公积金"为主题。需要指出的是,来稿一定要结合自身切身经历,真实记录在会职金服务窗口感受到的服务窗口感受到的服务窗口感受到的服务。对自身实现住有所居的时代的变迁、自身的感受,描述公积金制度的发展变化,以及对百姓安居的影响。

本次征文截至6月10日,

届时将会评选出一等奖1名, 奖励现金2000元、荣誉证书; 二等奖3名,奖励现金1000 元、荣誉证书;三等奖5名,奖 励现金500元、荣誉证书;人 围奖10名,奖励价值200元购书卡、荣誉证书。获奖者领取 奖金,需提供等额发票,个人 到就近税务局咨询办理即可。

参赛稿件一律以电子文稿形式提交,word文档,且以"作者名+征文题目"命名提

交,来稿一律不退。投稿邮箱 为:jininggjj@163.com,并留 下真实姓名、单位、联系方式 等信息。除赢取奖金,优秀征 文作品还将在齐鲁晚报客户 端上展映,并从齐鲁晚报上刊 登。咨询联系电话:0537-2369098。

今年以来,济宁市住房公 积金管理中心聚焦改革创新, 狠抓工作落实,各项业务指标 全面完成时间进度。尤其在放 管服改革方面,突出便民利民 惠民,完成了自助终端的业务功能接口开发,积极研发"全市通办"业务不断丰富新增线上业务;实现了业务办理"无纸化",在此基础上,取消了全部住房公积金业务的材料复印件。

目前,各类住房公积金信息数据查询,委托提取还贷、 冲还贷、租房提取、退休提取等高频业务均可线上办理,实现了从"一次办好"向"零跑腿"的跨越。

济宁市群艺馆为全市少年儿童备足节日"大礼包"

六一活动不断,快带孩子来"打卡"

本报济宁5月29日讯(记者 汪泷) 记者从济宁市群众 艺术馆了解到,六一国际儿童 节来临之际,该馆为全市的少 年儿童们准备了精彩纷呈的 节日礼物,一系列可看、可玩、 可学、可听的文化活动,将从 儿童节一直持续到端午节,让 孩子们在群艺馆里度过一个 难忘的节日。

29日下午,经过八年的积 淀和发展,在全市青少年中已 颇具影响力的济宁市少儿书 法大赛,也迎来了第九届。值 得期待的是,第九届济宁市少 儿书法大赛获奖作品将在群 艺馆二楼进行展览。活动相关 工作人员介绍,本届大赛的百 余幅获奖作品将于6月1日正 式开展,而这也是历届少儿书 法大赛中展览规模最大的一次,"将向全市展现济宁少年 们的最佳书法风采。"

而本周末与书法大赛同步进行的,还有2楼非遗展厅的,还有2楼非遗展厅的一系列非遗技艺体验活动。群艺馆馆长纪文杰介绍,为日驻群艺馆有得玩,他们特高了剪纸、泥塑、面塑、木作子的非遗传承人,为孩子们可以跟着传承人,捏一个人大好。那是传承人,是一个楼子的能展厅也将循环播放孩子们爱看的少儿影片。

为了让节日活动更加丰富,群艺馆内的系列活动则会

一直持续到端午节。纪文杰告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,6月7日、8日还将举办2019济宁市第二届打击乐艺术节,"主办方邀请了海内外多位知名打击乐大师担任本届艺术节的嘉宾。"届时,高水平的架子鼓、中国传统鼓表演等都将齐齐亮相。

值得关注的是,6月8日还是中国"文化和自然遗产日"。 作为今年遗产日的其中一项重要活动,当天济宁市第二届少儿手工艺大赛也将在馆内中庭举行决赛,来自各县市区的小选手将在决赛中,用剪纸、布贴画、木作、面塑等技艺一较高下,也为市民们呈现出一场精彩的传统手工技艺盛宴。



非遗传承人正在为孩子们展示精湛技艺。